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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2019, DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS, REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2019.

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Prédio da Câmara Municipal, sito em Praça da Matriz, nº 104, deu início a reunião a sob Presidência do Vereador William Ricardo Mantz, composta pelo 1º Secretário Vereador Clécimo Aparecido Lopes e pelo 2º Secretário Vereador Pedro Marcelo Franco de Campos foi realizada a 11ª Sessão Ordinária do ano de 2019. Inicialmente, o Presidente cumprimentou a Mesa, os nobres Vereadores, o público presente e os ouvintes da Rádio Sucesso FM 106,3; declarando em nome da Pátria e com a graça de Deus aberta a presente reunião. Dando prosseguimento, o Presidência do Vereador William Ricardo Mantz, solicitou ao 1º Secretário Sr. Clécimo Ap. Lopes, para que procedesse à chamada nominal dos Vereadores: Adailson Dias dos Santos, Alexandre Aparecido da Silva, Claudio Cosenza Filho, Clécimo Aparecido Lopes, Denilson Granço, Elaine Aparecida de Oliveira Alves, Francisco Rossetti, Pedro Marcelo Franco de Campos, Silvia Helena Pires, Valdenito Gonçalves de Almeida e William Ricardo Mantz. Na sequência o presidente solicitou ao público presente, para que todos ficassem em pé, para que a vereadora Elaine Ap. de Oliveira Alves fizesse a leitura bíblica. Após à leitura, pediu para que continuassem em pé para que guardassem um minuto de silêncio em virtude dos falecimentos do senhor Antonio Magrin. Dando continuidade, iniciou-se o PEQUENO EXPEDIENTE AO DAR ENTRADA: 1 ATA: Ata da 11ª Reunião Ordinária realizada em 15 de abril de 2019. 6 REQUERIMENTOS: Requerimento nº 93/2019: Reajuste Anual do Benefício Saúde e do Vale Alimentação ao Funcionalismo Público, autoria do vereador Adailson Dias dos Santos. Requerimento nº 94/2019: Carros de Táxi, autoria do vereador Pedro Marcelo Franco de Campos. Requerimento nº 95/2019: Caixas d' Água, vereadora Silvia Helena Pires. Requerimento nº 96/2019: Impressora do Acessa SP, autoria da vereadora Elaine Ap. de Oliveira Alves. Requerimento nº 97/2019: Cópia dos Contratos dos Imóveis da Prefeitura Municipal, autoria da vereadora Elaine Ap. de Oliveira Alves. Requerimento nº 98/2019: Móveis Desocupados da Prefeitura Municipal, autoria da vereadora Elaine Ap. de Oliveira Alves. 1 MOÇÃO: Moção nº 10/2019: "De Aplausos e Reconhecimento à Polícia Civil, por solucionar o caso do assassinato do Cabo Nei”, autoria do Valdenito Gonçalves de Almeida. 1 INDICAÇÃO: Indicação nº 46/2019: Poda de Árvores, autoria da vereadora Elaine Ap. de Oliveira Alves. CORREPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício PSocial nº 118/2019 – Ref. Agendamento do Plenário para o III Encontro Municipal de Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes” autoria do Coordenador Municipal de Promoção Social Stanlei Cristian Neves. Ofício GP nº 213/2019 – iss - Balancetes de Receitas e Despesas Março/2019, autoria do Executivo Municipal Prefeito Fabio Zuza. Ofício GP nº 214/2019 – iss – Balanço do Exercício de 2018, autoria do Executivo Municipal do Prefeito Fabio Zuza. O Presidente William Ricardo Mantz colocou em discussão a Ata da 10ª Reunião Ordinária realizada em 8 de abril de 2019. Ninguém querendo discutir, o Presidente colocou em votação a Ata e foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente convidou o ex-Prefeito Valmir Gonçalves de Almeida a compor a Mesa. DISCUSSÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018: Dispõe sobre o Acolhimento do Parecer prévio do Tribunal de Contas e Reprovação das contas do Município de Iracemápolis referente ao Exercício de 2015, autoria da Comissão de Finanças e Orçamento 2017/2018 vereadores Adailson Dias dos Santos, Cláudio Cosenza Filho e William Ricardo Mantz. Presidente abriu a palavra para Comissão, e o vereador Adailson Dias dos Santos fez uso da tribuna. Em seguida, o Presidente abriu a palavra para o ex-Prefeito, Valmir Gonçalves de Almeida para fazer as considerações. Após isso, o Presidente abriu aos vereadores que quisessem fazer alguma pergunta ao ex-Prefeito. Nenhum vereador fez perguntas então o Presidente pediu ao Ex-Prefeito Valmir que fizesse as considerações finais. Dando continuidade, ainda em discussão única, fizeram uso da tribuna os vereadores: William Ricardo Mantz, Cláudio Cosenza Filho, Pedro Marcelo Franco de Campos, Silvia Helena Pires, Clécimo Ap. Lopes, Denilson Granço, Elaine Ap. de Oliveira Alves, Francisco Rossetti, Valdenito Gonçalves de Almeida e Alexandre Ap. da Silva. Dr. Rafael de Moraes Pessatti, fez algumas considerações e o Presidente pediu ao 1º Secretário que procedesse a chamada para votação nominal. Adailson Dias dos Santos, contra o Projeto; Alexandre Ap. da Silva, contra o Projeto; Cláudio Cosenza Filho, a favor ao Projeto; Clécimo Ap. Lopes, contra ao Projeto; Denilson Granço, a favor do Projeto; Elaine Ap. de Oliveira Alves, contra o Projeto; Francisco Rossetti, a favor ao Projeto; Pedro Marcelo Franco de Campos, contra o Projeto; Silvia Helena Pires, a favor ao Projeto; Valdenito Gonçalves de Almeida, contra ao Projeto; William Ricardo Mantz, contra ao Projeto. O Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, foi reprovado por 7 votos contrários e 4 votos a favor.  Encerrada a matéria que caberia de deliberação do plenário, o Presidente deu início ao Grande Expediente, convidando os senhores Vereadores para versarem sobre assuntos de sua conveniência. O vereador Pedro Marcelo Franco de Campos pediu a diminuição do tempo para 5 minutos devido ao horário avançado. O Presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores que fizeram uso da palavra: William Ricardo Mantz, Valdenito Gonçalves de Almeida, Silvia Helena Pires, Pedro Marcelo Franco de Campos, Elaine Ap. de Oliveira Alves, Denilson Granço, Clécimo Ap. Lopes, Cláudio Cosenza Filho, Alexandre Ap. da Silva e Adailson Dias dos Santos. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente William Ricardo Mantz declarou em nome da Pátria e com a graça de Deus encerrada a presente reunião convocando os nobres Vereadores para 13ª Reunião Ordinária que será realizada em 29 de Abril de 2019. Boa noite a todos. Eu ____________________________ (Giseli Rozini), Assessora Parlamentar, designada para este ato, digitei a presente ATA que será lida e assinada pelo 1º Secretário. Eu ___________________________________________ (Clécimo Aparecido Lopes), li e subscrevi.
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